

Каррерас Хосе

15.04.98

Независимая газета,
- 1998, - Samp. - с. 10

Почетный химик Хосе Каррерас

● В Москве в Большом актовом зале Российского химико-технологического университета им. Д.И. Менделеева сегодня состоится торжественная церемония присуждения степени доктора «Honoris Causa» испанскому тенору Хосе Каррерасу, специально для этой цели прибывшему вчера в Россию. РХТУ им. Менделеева традиционно награждает видных деятелей политики, науки, культуры и бизнеса, которые имеют (или когда-то имели) отношение к химии. Среди обладателей почетной степени были, в частности, Маргарет Тэтчер и Жак-Ив Кусто. Каррерас был студентом химического отделения Барселонского университета и лишь параллельно с этим основным на первых порах занятием обучался музыке. Но химическое образование является лишь формальным поводом для награждения. А причина — широкая благотворительная деятельность знаменитого певца.